

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА



**ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА**

i

Випуск 2

Кам'янець-Подільський
2010

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації:
Серія KB № 15870-4342 Р від 13.11.2009 р. *

Друкується згідно з рішенням вченої ради Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, протокол № 11 від 25 листопада 2010 р.

Рецензенти:

Брицький ПЛ., доктор історичних наук, професор;
Бріцин В.М., доктор філологічних наук, професор;
Городецький В.В., доктор фізико-математичних наук, професор;
Клименко ВВ., доктор психологічних наук, професор; »
Терещук Г.В., доктор педагогічних наук, професор. *

Редакційна колегія: ,

Завальнюк ОМ., кандидат історичних наук, професор, академік АН ВО України (голова);
Кеба О.В., доктор філологічних наук, професор', академік АН ВО України (заступник **голови**);
Конетт ІМ., доктор фізико-математичних наук; професор (заступник голови);
Онуфрієва Л.А., кандидат психологічних наук; доцент'-(відпові дальни і секретар);
Андрейцева І.А., кандидат економічних наук, доцент,'заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу економічного факультету; j,
Бесарабчук Г.В., старший викладач, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу факультету фізичної культури;
Гаврилова Н.С., кандидат психологічних наук, доцент, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу факультету корекційної та соціальної педагогіки і психології;
Гуменюк І.Д., кандидат біологічних наук, старший викладач, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу природничого факультету;
Газін В.В., кандидат історичних наук, доцент, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу історичного факультету;
Менбертфкій В.В., доктор педагогічних наук, професор, заступник декана з наукової роботи та **Аформатизації** навчального процесу фізико-математичного факультету;
Печепюк М.А., кандидат педагогічних наук, професор', заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу педагогічного факультету;
Почапська-Красуцька О.І., кандидат наук із соціальних комунікацій, старший викладач, заступник декана з **наукової** роботи та інформатизації навчального процесу факультету української філології та журналістики;
Сич В.М., кандидат психологічних наук, доцент, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу факультету психології;
Шулик ПЛ., кандидат філологічних наук, доцент, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу факультету іноземної філології. *

3-41 Збірник наукових праць молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. - Випуск 2. - 300 с.

У збірнику вміщено доповіді та повідомлення науково-педагогічних працівників, аспірантів і здобуначт наукових ступенів, виголошені на науковій конференції молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, присвяченій 92-й річниці від дня заснування університету.

Адресується науковцям, учителям і студентам. *

УДК 378.4(477.43)(082)
ББК 74.58я431

Матеріали збірника подані в авторській редакції.
Автори опублікованих матеріалів відповідають за точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, власних імен та ін.

ВІДЗНАЧЕННЯ 58-х ШЕВЧЕНКІВСЬКИХ РОКОВИН В КАМ'ЯНЦІ-ПОДІЛЬСЬКОМУ В 1919 РОЦІ

У статті подається перелік заходів запланованих та проведених в місті Кам'янець-Подільський по вшануванню відомою сина України Т.Г. Шевченка

Ключові слова: свято, Тарас Григорович Шевченко, пам'ятні дні, преса

Широку 9-10 березня (25-26 лютого за старим стилем) відбувається велике національне свято на Україні, саме в ці дні народився геніальний син українського народу, не без перебільшення можна сказати «батько» української нації Т.Г. Шевченко. Дні пам'яті якого почали святкувати одразу після його смерті.

Ця тема привертає до себе увагу великої кількості дослідників, які досліджували окремі аспекти поставленої проблеми. Варто відзначити таких науковців, як О.М. Завальнюк [1], В.С. Лозовий [2], Е.М. Мельник [3], О.Б. Комарницький [4] і багато інших.

Маюю нашої статті є спроба показати урочистості в різних установах Кам'янця-Подільського присвячені дням пам'яті Т.Г. Шевченка.

Т.Г. Шевченко був для українського народу своєрідним пророком, символом соціальної і національної боротьби українського народу проти сусідів-аіресорів. Український народ зумів повірити Шевченковим заповітам і всі події, то відбувалися на Україні без сумніву були пов'язані із здійсненням постулатів Т.Г. Шевченка. Особливим і водночас переломним став 1919 рік. а саме тоді коли Директорія УЦР прибула до Кам'янця-Подільського. Де вже декілька місяців діяв К-ПДУУ, центр освіти і науки Подільської губернії. Разом із Директорією в місто прибула велика кількість національно-свідомої інтелігенції зокрема С. Русова, М. Годованець, Н. Григорій (Григорієв Наш) та багато інших [5. с.254-361].

У березні 1919 року відбулося досить гучне відзначення Шевченкових днів на відміну від попередніх років.

Кам'янець увесь мав святковий вигляд, на вулицях сила народу всі з жовто-блакитними стрічками з веселими обличчями зустрічають один одного і вітають з великим святом. На вулицях Кам'янця майорять жовто-блакитні стяги, лунають Лповітні слова Тараса Шевченка. Періодична преса Подільської губернії присвятила досить багато статей, розвідок та віршів постаті Т.Г. Шевченка, зокрема такі: «Українська ставка» [6], «Наш Шлях» [7, с.3], «Життя Поділля» [8], «Подольское слово» [9, с.3], журнали «Село» [10, с.2-28], «Освіта» ГИ, с.2-32] і багато інших [12, с.396-401].

В цей період часу створюється спеціальна комісія по влаштуванню даного свята, яка подала його проект. За який об 11 години 10 березня на Соборній площі мала відбутися урочиста панахида по Т.Г. Шевченкові. Відправляти яку повинно українське духовенство, релігійні пісні виконував Український Національний хор. На панахиду запрошені учні із усіх шкіл міста разом із вчителями та інші українські організації, які існували в Кам'янці [13, Арк.18]

Кожна школа, інституція і організація повинні були рухатись до Соборної площі з національними стягами і портретами Т.Г. Шевченка. Ось як про це пише очевидця цих Подій Олімпіада Пащенко: «В серці Поділля, Кам'янці по Шевченківській вулиці, до Шевченківського Народного Дому в цей день безконечним шнуром тягнулися представники урядових установ, народних самоврядувань (губерніального, повітового, міського), громадських організацій і школи, ш[ко]ли, школи...- початкові, середні, та в повному складі професура й студентство першого новоутвореного Українського Державного Університету - склали свої вінки навкруг погруддя Шевченка. А поруч з державним гімном могутньо нісся «Заповіт» з'єднаних хорів» [14]. Після чого кожна установа повинна провести власні святкування на місцях. Так наприклад в КПДУУ відбулося урочисте засідання Ради професорів, у якому брали участь викладачі університету, представники громадськості міста, студенти-українці. Були прочитані наукові доповіді М. 1 рушевським, П. Клепатським, А. Животком [15, с. 28].

Цього ж дня відбувся концерт-вистава в Народному домі за участю кам'янецьких шкіл, а також учасників із трупи Садовського.

Святкування продовжувались і в школах міста, зокрема в учительській семінарії. Де після урочистої панахиди, семінаристи зібрались у помешканні власного закладу де був організований концерт [16, с.21]. В невеличкій залі зібрались учні і вчителі семінарії, настрої були чудові. З привітальною промовою виступив директор семінарії, який також розповів про «Заповіт» Шевченка, про все, що заповідав поет. Після чого пролунало декілька виступів семінаристів, які декламували Шевченкові вірші. Скільки щирості й доброти лунало з їх уст, що аж викликало сльози радості у присутніх [17]. Вечір поведений в учительській семінарії пройшов в досить патріотично налаштованому дусі.

Свято відбулося за участі вищих початкових шкіл міста Кам'янця-Подільського. Вчителі та учні трьох місцевих вищих початкових шкіл зібрались в першій хлопчачій вищій початковій школі, щоб пом'янути Т.Г. Шевченка «не злим тихим словом» [18, с.22]. Ранок розпочався співом національного гімну «Ще не вмерла Україна», який виконував зведений хор з вищезгаданих закладів. Після чого виступив вчитель першої дівочої вищої початкової школи Дудка з промовою, був прочитаний реферат «Т.Г. Шевченко і його твори», виконувались вірші і співались пісні на слова Шевченка, звернула на себе увагу маленька дівчинка, яка продекламувала вірш «Сон», а також «Ой на горі романець». Всі ці заходи справили досить хороше враження на усіх присутніх, що зібрались на цьому святі [19]

Досить цікавим виявилось відзначення днів Шевченка в Кам'янець-Подільській чоловічій гімназії, де разом із піснями і танцями, декламаціями віршів відбулися промови, зокрема директор гімназії виступаючи перед учнями сказав такі слова: «Сьогодні ми святкуємо не той день в який вперше почувся крик будучого велетня, не того зовнішнього оброку, що носимо в своїй уяві з ім'ям Шевченка, а святкування осібної людської сили, осібною божого дару, що будить в людині і розум, і серце» [20, Арк.43]. Після почутих слів усі присутні пом'янули Т.Г. Шевченка, співаючи раз за разом гімн «Ще не вмерла Україна» і «Заповіт».

10 березня 1919 року в приміщенні Кам'янець-Подільської чоловічої і жіночої гімназії імені С.А. Славутинської відбувся літературно-вокальний ранок присвячений 105-м роковинам від дня народження великого поета України Т.Г. Шевченка. Все розпочалося із виконання «Заповіту», після чого виступив з урочистою промовою С.І. Ніколаєв. Були також прочитані учнями вірші Шевченка і про нього, зокрема: «На спомин Шевченка» (учень Пашенко). «На смерть Шевченка» (учень Остапів), «Село» (учень Шаповалів), «Шевченкові на той світ» (учень Горобець), «Шевченкові» (учень Мефодовський) та інші. Виконувались пісні «Де згода в сімействі», «Підеш Петре», декламації «До Основ'яненка», «Чернець», «Минають дні минають ночі» та ін. На сам кінець свята С.І. Ніколаєв висловив думку, що нарешті збуваються Шевченкові слова, коли прийде той час коли можна буде згадувати поета «не злим тихим словом» [21, арк.44-47].

Святкування продовжилось і в наступні дні, зокрема, коли військові школи Кам'янця влаштували 17 березня концерт на честь Т.Г. Шевченка.

Все розпочалося біля 18-ї години присутніх було досить багато. Свято розпочалося із прочитання священником Живченком реферата про Тараса Шевченка, після чого військовий хор виконав «Заповіт», був також присутній Український Національний хор. Хороше враження залишив хор військових шкіл, який виконував народні пісні, зокрема такі: « не пора, не пора, не пора», «Україно-мати», «Соколи. Соколи» та інші.

Відомий кам'янецький скрипач Є. Москвичів виконав музичний твір «Елегію» присвячену пам'яті Т.Г. Шевченка. Під акомпонементи скрипки виступали з віршами учень Київської гарматної школи Шульга, який продекламував поему «Чернець», учень Корольчук виступив з поемою Т.Г. Шевченка «Послание», а полковник Євтимович прочитав декілька Шевченкових віршів. Публіка із задоволенням слухала виступи військових, неодноразово вигукуючи «Слава!» [22, арк.21 (з.в.)]. Концерт носив національно-патріотичний характер, усі присутні разом із учасниками дійства розмовляли українською мовою. Кошти отримані від проведеного свята пішли на створення пам'ятника Т.Г. Шевченкові в місті Кам'янці-Подільському

Отже, ставлення українського суспільства до Шевченка було досить теплим. Велика кількість свят, присвячених імені і творчості поета, дали зрозуміти, що бажання національного генія почалися втілюватись в життя. В цьому відношенні важливе місце посідає Кам'янець-Подільський. жителі якого провели велику кількість урочистостей присвячених Т.Г. Шевченку.

Список використаних джерел:

1. Завальнюк О.М. Національно-патріотичне виховання студентів Кам'янця-Подільського державного Українського університету: історичний аспект (1918-1920 рр.) / О.М. Завальнюк // Освіта, наука і культура на Поділлі: Збірник наукових праць. - Т. 11: Матеріали сьомого круглого столу «Культура, освіта і просвітницький рух на Поділлі. Присвячено 90-річчю утворення Кам'янець-Подільського національного університету». - Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2008 - С. 3-19.
2. Лозовий В. «Просвіта» на Поділлі в добу національно-визвольних змагань (1917-1920) / В. Лозовий, В.Нестеренко // Просвітницький рух на Поділлі 1906-1923 рр. - Кам'янець-Подільський, 1996. - С. 28-38.
3. Мельник Е.М. Ім'я Тараса Шевченка в українській школі (1917-1920) / Е.М. Мельник // Етнічна історія народів Європи. Збірник наукових праць. Вип. 17. - К., 2004. - С. 47-51.
4. Комарницький О.Б. Ім'я Тараса Шевченка в житті містечок правобережної України (1917-1920 рр.) / О.Б. Комарницький // Наукові праці Кам'янець-Подільського державного університету. - Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2005. - С. 84-88.
5. Нестеренко В.А. Часописи УНР як джерело вивчення етно-історичних процесів на Поділлі в Кам'янецьку добу Директорії УНР (червень-листопад 1919 рр.) В.А. Нестеренко // Матеріали XI Подільської іст.-краєзн. конфер. - Кам'янець-Подільський, 2004. - С. 254-261.
6. Великі роковини // Українська ставка. - Вінниця, 1919. - 11 березня.
7. Дописи // Наш Шлях. - Кам'янець. Т919. - 4 грудня. - С. 3.
8. Шевченківське свято // Життя Поділля. - Кам'янець, 1919 - 10 березня. - № 68.
9. Местная жизнь. К празднованию годовщины Т. Шевченка // Подольское слово. - Вінниця, 1919.-27 лютого. - С. 3
10. Великі роковини // Село. - 1919. - № 11. - С. 2-4.
11. Садківський Ф. Тарас Шевченко, націоналізм і національне виховання // Освіта. - 1919. - № 6. - С. 6-8.
12. "Машталір А.І. Шевченкіана у періодичних виданнях Поділля у 1919-1920 рр. / А.І. Машталір // Офіта, наука і культура на Поділлі Збірник наукових праць. - Т. 14.- Кам'янець-Подільський, 2009. - С. 396-401.
13. Державний архів Хмельницької області (далі ДАХО). Ф.1515. - Оп.1. - Спр.9а. - Арк. 18.
14. Пащенко О. Тарасові річниці // Кур'єр Кривбасу. - 2002. № 148. - березень.
15. Машталір А.І. Вшанування Тараса Шевченка на Поділлі у 1917-1920 рр. / А.І. Машталір // Освіта, наука і культура на Поділлі Збірник наукових праць. - Т. 13. - Кам'янець-Подільський, 2009. - С. 28.
16. Зборовець В. Святкування пам'яті Т.Г. Шевченка Кам'янецькою учительською семінарією 10 березні 1919 року // Освіта - 1919.-Xs6.-С.21.
17. Там само.
18. Святкування 58 роковин смерті Т.Г.Шевченка вищими початковими школами м. Кам'янця-Подільського 25 березня 1919 року // Освіта. - 1919. - № 6. - С. 22.
19. Там само.
20. ДАХО. - Ф.319. - Оп.2. - Спр.805. - Арк.43.
21. Там само. - Арк. 44-47.
22. ДАХО. - Ф.1515. - Оп.1. - Спр.9а. - Арк. 21(з.в).

The article filed a list of activities planned and conducted in Kamenets to commemorate the famous son of Ukraine Taras Shevchenko

Key words: Holiday, Taras Shevchenko, memorable days, media.

Отримано: 23.09.2010

УДК 327.39

О. В. Олійник, асистент

ПЕРЕДУМОВИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

Стаття присвячена еволюції розвитку ідей європейської єдності.

Ключові слова: європейські нації, федерація, європейська інтеграція, суверенітет, свободи.

Актуальність **дослідження**. Намагаючись запобігти міждержавним конфліктам в Європі та їх глобалізації, європейські політики та представники теоретичних шкіл все частіше схиляються до думки про необхідність обмеження державного суверенітету саме в рамках федеративного об'єднання європейських держав. Розглядаючи національну державу та її інтереси як першопричину міждержавних суперечностей, що призводять до воєнних конфліктів, прихильники "єдиної Європи" ще в далекі історичні епохи висловлювались за утворення наднаціонального об'єднання, яке б керувалося спільними інтересами. **Метою дослідження** є аналіз еволюції ідей європейської єдності.

Уявлення про Європу як особливий світ, особливу сім'ю роду людського почали формуватися ще в ранньому середньовіччі. Достатньо чітко ідеї об'єднання європейських країн починають простежуватись вже починаючи з XI століття. Надто очевидними були втрати, які зазнали європейські народи в результаті нищівних війн, що велися для утвердження домінування тієї чи іншої країни на континенті. На той час з ідеями європейської єдності виступали головним чином духовна еліта суспільства: філософи, політики, письменники, які самі нерідко знаходились при владі або були наближені до неї.

Серед перших найбільш відомих федералістських проєктів слід відзначити розроблений на початку XIV ст. легістом короля Франції Філіпа IV П'єром Дю Буа (1250-1320 рр.) план "повернення святої землі" [4, с.39]. Федералізм знайшов свій подальший розвиток у 1617 р., коли радник французького короля Генріха IV герцог Сюллі виступив з ідеєю "Великого плану" утворення федерації християнських держав на чолі із спільним Сенатом. Подібні ідеї розроблялися також Еріком Лакруа в 1623 р., який запропонував перетворити Венецію на столицю Європи. Уільямом Пенном в 1693 р., який підтримав ідею утворення європейського собору, парламенту чи навіть держави [1, с.22]. Дещо далі пішов відомий французький просвітитель XVIII ст. абат Сен-П'єр, який видав в 1713 р. свій "Проект встановлення вічного миру в Європі" [5, с.68]. Вагомим «інтегратором» в ті часи була католицька церква. Велику роль відігравали інтереси попередження воєн, збереження існуючого порядку та боротьби з абсолютизмом. Певну роль також відігравало сильне культурне насліддя Римської імперії. Проте ці та інші проєкти мали переважно абстрактний характер. Керуючись романтичною ідеєю відновлення втраченої єдності, вони вбачали саме у такому об'єднанні можливість встановлення

З М І С Т

Секція: ІСТОРІЇ

<i>Адамовський В. J.</i> Політичні репресії ^священнослужителів у 20-х - 30-х рр. XX ст.....	3
<i>Березенська О. М.</i> Специфіка політичної культури сучасної владної еліти України.....	5
<i>Боровець І. І.</i> Оpubліковані документи про історію Словацької держави 1939-1945 рр.....	7
<i>Верстюк В. В.</i> Значення постаті Б. Хмельницького в розбудові української державності середини XVII ст. в оцінці МЛ Костомарова.....	10
<i>Вонсоаич С. Г</i> Трансформація посткомуністичної політичної свідомості в Україні.....	10
<i>Ганаба С. Gf</i> Повсякденність як тип культури.....	11
<i>Горбняк О. В.</i> Політичні ризики та їх вплив на реструктуризацію українського соціуму.....	13
<i>Гринько А. І.</i> Діяльність Кам'янець-Подільського та Вінницького інститутів соціального виховання у 1932-1933 рр.....	14
<i>Дудченко В. С. В.</i> Зенькоський - видатний релігійний філософ.....	17
<i>какова І А-</i> З історії першої української газети на Кубані.....	19
<i>Калуцький С. С.</i> В'ячеслав Липинський про роль шляхти та козацтва в становленні української держави-середини XVII ст.....	20
<i>Комарницький О. Б.</i> Студентство. Кам'янець-Подільського інституту народної освіти (соціального виховання. педінституту), у 20-ті. -'.першій половині 30-х рр. XX ст.: на матеріалах газети «Радянський студент».....	21
<i>Кулюенков Ш і.</i> Впливи владних структур на загострення стосунків між Братством "Діяльно-Христова Церква" та вищою церковною елітою Української Автокефальної Православної Церкви.....	24
<i>Маркітантов В. Ю.</i> Політична еліта. України: ресурси рекрутування.....	25
<i>Машталір А. І.</i> Відзначення 58-х шевченківських роковин в Кам'янці-Подільському в 1919 році.....	27
<i>Олійник О. В.</i> Передумови європейської інтеграції.....	28
<i>Опря Б. О.</i> Проблема обробітку церковної землі у Правобережній Україні у другій половині XIX - на початку XX ст.....	30
<i>Рибак Н. С.</i> Сучасна криміногенна ситуація в Україні: динаміка та основні тенденції розвитку.....	31
<i>Терещук К. Л.</i> Бібліотеки навчальних закладів Кам'янця-Подільського в добу української революції.....	33
<i>Щчрбатюк Г. В.</i> До питання історіографії історії повсякденності міської інтелігенції України кінця XIX - початку XX fg.....	34
<i>Юга О. А.</i> Реакція канцлера Єжи Оссолінського на розгортання наднаціонально-визвольної боротьби в Україні у першій половині 1648 року.....	35
<i>Якчмчук І. В.</i> Освіченість сільської людності Наддніпрянщини в умовах модерних трансформацій суспільства початку XX століття.....	37

Секція: УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ ТА ЖУРНАЛІСТИКИ

<i>Атаманчук В. /7.</i> Екзстенційні проблеми у поезії В. Стуса «Ця п'єса почалася вже давно» і новелі М. Павича «Ловці снів» 1.....	39
<i>Беркещук І. С.</i> Семантика та структура назв металів у сучасній українській мові.....	40
<i>Викова О. М.</i> Специфіка роботи репортера в друкованих ЗМІ.....	41
<i>Гудима Н. В.</i> Музичні термінц-інновації у сучасному українському дискурсі.....	43
<i>Заюрюйко Н. А.</i> Скарби, якими володіємо: українська епістолярна.класика.....	44
<i>Кріль Т. і.</i> Літературна критика Остапа Вишні (на матеріалі публіцистики кам'янецького періоду 1919-1920 рр.).....	47
<i>Маркітантова В. Ю.</i> Інфінітивні речення в художньому мовленні.П. Гірника.....	48
<i>Марчак Т. А</i> Семантична наповненість образу міста в однойменному творі Г. Михайличенка.....	49
<i>Насмінчук І. А.</i> Заголовки як поетикальна.система у прозі Марії Матіос.....	50
<i>Почапська-Красуцька О І</i> Подієвість у мові друкованих періодичних видань Наддніпрянщини періоду національно- извольних змагань.....	52
<i>Продан Ю). П.</i> Термін-фразема як синкретична лінгвістична одиниця: до проблеми визначення.....	53
<i>Розумяк Н. М.</i> Стан антропонімійної системи у XIX-XX століттях.....	54
<i>Свідрук О. О.</i> Вивчення лексико-семантичних явищу сучасній українській мові з погляду тендеру.....	55
<i>Тімофеев А. В.</i> Ни є ЗМІ джерелом агресії?.....	56
<i>Чепурняк А. М.</i> Принципи і способи номінації у власних іменах.....	57
<i>Чепурняк Т. О.</i> Час як визначальна субстанція життя в поезіях у прозі Є. Гуцала.....	58
<i>Шевчук В: В.</i> Специфіка відображення історичних подій у подільських'легендах.....	59

t

Секція: ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВА

<i>Барчишина І. В.</i> Теоретичне та поетичне осмислення кольору М. Волошиним.....	61
<i>Біляєва О В.</i> Віртуальна реальність в літературі: проблеми типології.....	62
<i>Вопошук М. Б.</i> Сложный эпитет в составе многокомпонентных эпитетных структур (в романе Л.'Толстого «Воскресение»).....	63